

女性问题

夏天,你要去消费

◆ 丛薇薇

夏天是属于女人的季节,不仅是可以穿漂亮的裙子、漂亮的背心,还因为夏天可以令人头脑简单,简单的头脑用来关心自己心情的愉悦、家人朋友心情的愉悦正好!

约女友吃饭必先考虑一个好环境,吃什么是要的,环境的好坏更重要。有室外绿叶婆娑景致的,室内有水池游鱼的……五星级酒店的自助餐,其卫生是可靠的,非油炒的菜蔬与冷肉、生鱼片可以适合夏天的清淡胃口。有钢琴声想起来时,大家更会情绪振奋、妙语如珠。

7月末一过,是添新衣的最佳时候。各大商场都在打折,随便逛几家,就会收获多多。好品牌的断码衣服,如果有适合你的尺码,不正是

“天赐良机!”我就淘到了一直想买的白衬衫,原价不便宜,但对折下来就符合心理价位啦!中袖、领口绣花,适合夏天、初秋,适合各种场合。一件白色棉质背心,上有一截取黑色蕾丝装饰,尽显时尚品位,虽是7折,但即使明年拿来穿也仍不显过时,牛仔中裤和空调房里穿的深色棉织短袖开衫一一搞定。

女友露露用分期付款的方式买了一直想买的苹果手机。女友丁丁买了一张游泳卡。女友靓靓从欧洲旅游回来,带来了面膜、唇彩、手霜与众人分享……

似乎离不开“消费”。对的。夏天你要去消费,捂着口袋,只会抱怨天气炎热胃口奇坏。自闭居家,只会忧

郁自卑信息闭塞。发现:经常消费的人,会有好信息的反馈:比如就买一本时尚杂志吧,它送的小包装洗发露护发素,是不错的新品牌,你正好可以旅行时带上。比如在南京西路恒隆广场的饭店吃一餐简单的商务套餐,或在中信泰富楼下的星巴克喝一杯咖啡,你可以看到本城时髦靓丽的小姐们各式各样出众的打扮,那是可以给你启发,也给你鼓励的。

消费,可以累积积极的情绪,然后蓄足能量,去创造自己的生活、开拓自己的机会。消费,也会有小小的技巧可以学习,比如五星级自助餐是可以买贵宾卡半价消费的,问朋友借一张卡,2张卡四人吃,全是半价,也不过就是每人一百多元人民币。但是

你却享受了一流的环境和服务。省钱之道也是在消费的过程中琢磨出来的。所以也有女友说,经常消费反而省钱。说的是她买东西是在对的场合对的时候,因而性价比高了。

今天神采飞扬的女人、充满自信的女人,一定就是会享受城市生活的人、对朋友慷慨的女人。有好地方、好东西大家一起分享,朋友也是另一半的自己。上海时髦的街头,是多多呈现《欲望城市》里那四个女人欢聚的场景的。

我、露露、丁丁、靓靓就是这样的组合,每两周一次,轮流请客、谈心、交换信息。35℃以上的高温天没那么可怕了。呵护着自己的心情,城市,一如其他季节一般诱惑、多彩而可爱。

细说生活

钟点工

◆ 石纹

钟点工,现在成为一个不小的群体。在我们郊区城镇,每天清晨从汽车站下车的旅客中有不少是来自附近农村进城打工的钟点工。

她们都是农村里中青年劳动妇女,听说城镇需要家政服务的钟点工,欣然应招,她们觉得家政服务的活不是技术工,谁不会?只是扫、拖、擦、洗洗刷刷,干!于是成群结队前往,每天早班车和晚班车,车站上钟点工们呼朋唤友,嘻嘻哈哈地上车下车,一片热闹。一道风景线。

就我们家来说,不断地雇佣钟点工,几年来,接触她们,发现其间的变化真大。

当我第一次接触她们时,都是些见人害羞,不善言辞,自卑、拘谨,土里土气的道地的乡下人。可现如今不同了,她们已经不是过去的她们了。

以我们家先前的一位钟点工春花来说,她每天干活有10个小时,每月的收入三千多元,超过她丈夫的收入,所以她说,早先她怕丈夫的,现在不怕了,丈夫听她的,家里什么事她说算了。哦,她晋升为家里的最高统治者了,就因为她能挣钱,在外面闯闯,有了点见识。

春花几年来赚了钱,把农村两楼两底的旧房子装修一新,室内的这一切也按照她看到的城里人的格式,什么地板、吊灯、浴室、抽水马桶、沙发等等,还有家用电器,都有。她说她晚上回到家里,跟城里人一样过着舒舒服服的生活……说话时眉宇间充满了自信,说话的底气足了。

我高位截瘫,生活不能自理,吃喝拉撒睡全靠别人伺候。过去这几十年,我一直由妻子照顾。她上班是工人,回家是佣人,晚上是女人。我知道她的累,她的硬撑,她的超负荷。一次,我突然感到胸闷气急,额冒汗,唇发紫,手冰凉,经验告诉我们是发心脏病。妻子急得跟热锅上的蚂蚁一样,顾不上自己正在发高烧,二话没说,把轮椅拉过来放在床边,连拖带拉把我拽到轮椅上,然后飞一般向医院推去,幸好我家对面就是医院。急诊医生见状叫我先去做心电图,到了心电图室,坐班大夫用手一指,叫我躺到床上去接受检查。看着高高的检查床,我向大夫建议,是否坐在轮椅上检查,大夫说不行,坐着查不准的。我请她帮忙抬一下,她听而不闻。妻子没办法,只好硬着头皮拼着老命把我从轮椅上背起来往高高的床上送。我这没有活力的躯体压在她柔弱的背上,既沉又死,只见她青筋突暴,面红耳赤,如牛重负,完全是靠一种使命

在我们家打过工的一对姊妹,她们年轻、漂亮,来上班时,衣着十分的时尚,还佩戴金银首饰,陌生人见了还以为她们是这个家的主人。她们虽然只有小学文化,可几年来走东家,闯西家,接触了很多人,其中不乏层次较高的房主人。她们说,做钟点工让她们大开了眼界,增长了见识。现在她们谈吐也显得很有文化,能与任何人有水平地交谈,空下来也知道评论评论电视,看看报纸,人的素质提高了,一点也看不出她们来自乡下,完全融入了城市。

实际上钟点工的工作是很辛苦的,一是不可能停下来休息一会儿的,得不停地干活,二是整天爬上、蹲下,手脚并用,劳动强度也不轻的。另外,一天要赶好几家,时间排紧,奔来奔去。对她们来说,时间就是金钱,所以大伙儿不肯休息,节假日也天天出工。

但当我们问她们累不累时,她们都说,比起先前农村里种田,那一个天上,一个地下,现在这样劳动很省力的,一点不累。她们真是“辛苦着,并快乐着”。

最可贵的,我看她们不觉得“钟点工”低下,她们把自己看作为上班族,跟其他职业妇女一样,很有自豪感。是的,劳动是没有贵贱之分的。她们能自尊、自信、自爱。

我很欣赏她们那种勤劳、朴实、知足的美德,也欣赏她们不依赖丈夫,靠自己诚实的劳动来改善生活的独立精神。

我看这群可爱的农村姐妹们。



夏之旅

黄家双 摄

吸引力

◆ 李久兰

现代女性,心胸应该宽广一些,不必在乎男朋友看别的女性。在乎也没有用,要看就一起看,甚至和他一起讨论某位女性的穿着、打扮,那他就会觉得你是一位大方的女性。重要的是,女性要对自己有自信心。人有了成就感就会有自信心,就会漂亮。当然成就感不单是金钱、地位,个人的充实、特质也包括在里面。人在一无所有的时候,不知道自信从何而来,所以学习是一个很好的途径,多看、多学,让外表和内在美都往好的方面发展。如果希望自己受到男性的注意,千万别按他的意向发展,一定要用自己的方式。不是每个女孩子留了长发就变得梦幻。所以在“讨好”别人的同时,千万不要忘了自己是谁。如果真正达到他心目中的形象之时,他反而会建议你再换一换。还是做你自己最重要。除了外表之外,懂得如何和男性相处更重要。对于男性不要太缠,给彼此留一些空间,那是超越外表、展露魅力的自信。

【不恰当言行提示】

进入诊室候诊

◆ 周钰栋

眼下,尽管各医院提供给病家的候诊条件与环境都相当不错,候诊室里不仅有椅子可坐,而且墙上还挂有叫号用的液晶显示屏会及时报出各位患者的就诊顺序。可还是有一些急性子的患者(或陪同者)会时不时地走进诊室里去瞧一瞧、看一看并嘀咕几声再走出来,甚至有患者眼看自己还差一两个人就要轮到了,竟还是会迫不及待地走进诊室站在正在就诊的患者身后等着。这样,不仅会干扰医生对患者的诊断,也让正在就诊的患者颜感尴尬,因为生在身上的病痛毕竟属于个人的隐私。就医时遵守候诊秩序,反映了一个文明修养。

在现场

大写的妻子

◆ 连俊

座右铭;对我来说,活着就要有人伺候。妻子照顾不了,只好请人。过去我们家有钟点工,但钟点工与住家保姆可不是一回事。一个陌生人冷不丁住到你们家里来,你会处处感到别扭不习惯,她会改变你的生活方式,生活态度和生活内容。但你生活上又在某一部分非得依靠她,所以随之发生的一切,你都得容忍,开始一种心不由己的兼容并包的生活。

再有,现在请住家保姆是什么代价?凭我们俩的养老金是挑雪填井无济于事的。儿子说,在经济上他会给力的。我们也只有靠他,不靠他,靠谁?我父亲生病时我跟他说,你不仅有单位有医保,还有五个子女,所以在经济上你不用愁。到我们这一代,下一辈都是独生子女,父母富裕的都传给他(她),爹娘不够的都靠他(她),两代人都别无选择。

活着就要奋斗,这是有志者的

儿子的负担已经很重,首先是房贷,为了改善我们老两口的居住条件,他按揭给我们买了房。其次,他的宝宝出生不久,正在用钱之时。儿子说,你的生活观念和价值观确实要改改了,你想想,你不干活,每月领养老金1000多,人家干活,月薪2000多,这不是很正常。市场上都是这个价。你别为了保姆的工资耿耿于怀,无数个不眠之夜,在黑暗中撕心裂肺。关键是你们俩的颐养之年要安稳,我在外面上班才心定。用金钱能办成的事,看来是最妥当的。不然的话,我心挂两头,那才是更大的不幸。现在,我们不是在报纸上常常见到这样的标题《子欲孝而亲不在》,不管这个子是真孝真悲假悲,“子欲孝而亲不在”好像是件后悔莫及的事。那么,我“子欲孝,而亲又在,则是我的造化”。听了儿子的一番话,我鼻子酸了,妻子眼睛潮了,我们相对喜极而泣:生活再难,有这样的儿子,我们还能说什么呢?

上海今频道

家里添丁尤其是添了儿孙一辈,作为长辈的真是心里乐开了花,不知如何来疼来爱!杨女士在知道媳妇怀孕的信息后就早做准备了。她先把家里用旧了的床单统统清洗一遍,晒干以后一块一块地扯,弄了一个星期,摞起来很是壮观。接着杨女士买来细细的开司米,一针一线为未来的孙儿打造花花绿绿的毛衣毛裤。终于盼到媳妇生下了一个大胖孙子,皆大欢喜。杨女士给孙子送去早已准备好的床单尿布,谁知媳妇看了大吃一惊说:现在什么时代了还用布尿片?杨女士说:这个尿布柔软又吸水,很好的。不!不!媳妇坚持说,我们用一次性的,卫生方便,这和国际接轨。

杨女士说那种纸尿片有的孩子用了会发皮疹的,可是儿媳妇不听,坚持用她的纸尿片。有次杨女士趁儿媳外出的时候,悄悄地给孩子换上了柔软的布尿片。可等儿媳回家发现后,把一摞摞尿布统统请进了垃圾桶。杨女士无比伤心,但也无法。

一场尿片战争的硝烟还未散尽,第二场战争又拉开了序幕,眼看秋天到了,天气凉了,杨女士带孙子时为他穿上了自己打的开司米毛衣,可孩子他妈不干了,说:现在谁还穿自己打的毛衣?杨女士说:养大孩子要花不少钱的,能节约的地方就省省。孩子妈说:看看样子真老土,就像地摊货,我们不需要节约!于是乎杨女士辛苦苦织的毛衣毛裤没有一件穿在孙子身上。杨女士真是一万个委屈,她搞不懂为何以前靠她的勤劳和一双巧手把家打理得井井有条,时常得到邻居和小姐妹的赞许,可如今在儿媳妇那里遭到了致命的打击。

时代不同了,每个人对物质、品质的要求有所不同,杨女士和她的儿媳妇在价值观念上有所差别,很难评对错。其实杨女士可以在做这些事的时候问问儿媳妇是否认同,如她不需要,你强求她用那也没意思。尿片引发的家庭矛盾只是两种观念上的冲撞,这一冲撞也撞出了年轻人在处理家事时情商的不高,智慧的不够,显得那么简单、粗劣,对长辈付出的劳动不尊重。现在很多东西我们需要慢慢反思,传统的东西有很多精华在其中,我们不应该就那么轻率地丢弃。

情话絮语百字文

那一刻,相见不如不见

◆ 黄镇

总想在平静的湖面激起一层层涟漪
总想在最记忆深处打捞起尘封的念想
总想在我转身的瞬间邂逅曾经相恋的你
终于有一天你站在我的面前
我才发现曾经在我脑海深深刻下烙印的身影
已模糊不见此时我才明白有些情节只能停留在记忆里不可触及

一片尿布引发的婆媳战争

◆ 陆弘